

记者在现场

热线电话: 4940000

十字路口 急救车越野车相撞

12月23日上午9时30分许,在市区矿工路与光明路交叉口,一辆鸣着警笛由北向南行驶的金杯救护车和一辆由东向西行驶的郑州日产越野车相撞,两车前部均有不同程度损伤,所幸未造成人员伤亡。据救护车司机介绍,车上没有运载病人,他在为医院抢救危重病人运输呼吸机,没想到在通过十字路口时发生了事故。

本报记者 李英平 摄



开车接听手机 分心 轿车撞坏护栏 酿祸

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 12月23日下午5时许,市区凌云路北段佳田塞纳城小区门口附近发生一起交通事故,轿车将道路中央的护栏撞坏数米,未造成人员伤亡。

23日下午,记者在现场看到,一辆黑色轿车停在路中央的快车道上,车头变形,旁边一段七八米长的护栏被撞坏,地面上散落着护栏碎片及车灯、

保险杠碎片。一辆警车停在不远处,两名交警正在勘查现场。据轿车司机介绍,当天下午5时许,他正开着车沿凌云路南向北而行,忽然听到手机响了,他顺手拿起手机接听,一不留神将方向盘打偏,撞到了道路护栏。5时15分,在交警的协调下,一辆道路清障车赶到,将事故车辆拖离现场。现场交警介绍,目前此事正在进一步处理当中。

市爱心之家周末送温暖 24名贫困生拿到助学金

□记者 孙书贤

本报讯 12月23日上午,平顶山市爱心之家在郟县长桥镇显忠学校举行志愿助学活动,24名贫困生受到爱心资助。

12月23日上午,平顶山市爱心之家的志愿者们来到郟县长桥镇显忠学校,为事先走访核实过的宝丰县、郟县24名贫困生发放助学金。志愿者们还给贫困生送来了大米、食用油、水果等,以及书包、作业本等学习用品,同时给每位小学生发放了500元助学金,给每位初中高中生发放了1000元助学金。

郟县第一高级中学的白士玉同学家住姚庄回族乡,父母均身患疾病,家庭十分困难。就在他面临辍学之际,平顶山市爱心之家将他列为资助对象。当天上午,他从爱心之家负责人的手里接过爱心物资和1000元助学金时,感激得连声道谢。

石龙区交警大队 “5+2”“白+黑” 整治扬尘污染

□记者 张鸿雨

本报讯 每逢夜晚和周末双休日,工程运输车似乎都会更加“狂野”。对此,石龙区公安局交警大队采取“5+2”“白+黑”的方式对扬尘污染进行查处整治。

记者从石龙区环境污染防治攻坚战工作微信群获悉,12月23日21时,区交警大队兵分四路,在207国道宝丰和石龙区交界处、宝石快速通道捞饭店村口、昌茂大道夏庄和高庄口各设卡口,严查过往工程运输车、水泥搅拌车、散装颗粒物运输车及大货车。由于207国道在石龙区境内全是弯道和山路,车辆行驶中在离心力作用下,抛撒、遗洒严重。

在当天的集中突击行动中,石龙区交警大队共检查各类工程运输车辆425辆,查处违法撒漏16起,超载5起,违反限行规定30起;教育驾驶人460人次,责令当场清洁车身和车牌63辆,并查处车辆超宽、超高、超长等交通违法行为19起。

胜利花苑居民:小区最近总是莫名其妙停水

市自来水公司:已经派人前去查看

□记者 杨岸萌

本报讯 12月23日,市民李女士致电本报反映,市区开源路北段胜利花苑小区最近一段时间经常停水,给居民生活造成不便。

李女士说,她家住胜利花苑小区19号楼7楼,水费一直交给市自来水公司,平常如果要停水,物业都会提前贴出通知。可今年夏天“三供一业”改造后,小区经常无规律停水,且再也没见过任

何停水通知。

“我家住7楼,有时候中午接孩子回来,气喘吁吁上了楼,一看没水,还要再下楼带孩子去外面吃饭。”李女士说,最近三次停水,一次是12月9日前后,停了3天;一次是12月16日,白天停了一天;还有一次是12月23日,上午9点多就停了水,“水费正常交,停水没通知,也不知道为啥”。

昨天上午9时许,记者来到胜利花苑小区,随机询问了几位

居民,都说家属院最近经常停水。20号楼的朱女士说:“我家正在装修,前几天突然没水了,可耽误干活儿。停水也不提前通知,我们也没能存点水。”

昨天上午10时许,李女士再次致电记者无奈地说:“我们小区又停水了。”

记者就此事致电市自来水公司,工作人员说,公司不会无故停水,前段时间他们接到了胜利花苑、五一佳居等小区居民的反映

后,派人前去查看,发现五一路两处出现暗漏现象,当时就进行了维修。“今天我们又接到了胜利花苑小区对面五一佳居居民的停水反映。这两个小区用的可能是一个主管道,我们已经派了工作人员前往查看,现在还没有接到反馈,暂时还不知道是啥原因。另外,如果市民发现家里停水,请及时拨打我们的客服电话2830000反映,我们会派人前往查看处理。”



双色球“9亿元大派送”圆满结束 更多促销活动等待彩民参与

近日,笔者从市福彩中心了解到,12月19日晚,福彩双色球第2017149期开奖,这是9亿元大派送活动第20期派奖,当期双色球头奖井喷67注,其中47注为复式投注,单注奖金为545万多元(含加奖42万多元)分落23地。在67注头奖中,河南彩民收获4注头奖,分落郑州(2注)、洛阳、平顶山,其中3注为复式投注。至此,2017年双色球9亿元派奖活动圆满结束,派奖活动中用于一等奖特别奖4亿元已于第2017149期全部派送完毕,六等奖特别奖派奖5亿元资金已于第2017146期全部派送完毕。据悉,双色球9亿元大派送活

动自11月5日启动以来,就受到鹰城广大福彩新老彩民的密切关注。彩民中大奖的消息不断传来,鹰城彩民也摩拳擦掌,希望自己也能中得大奖。“从这个活动开始到现在,我已经中好几次了,虽然奖金不多,但挺激动的。”一位鹰城福彩的老彩民兴奋地对笔者说。陈先生也是福彩的忠实彩民,对双色球更情有独钟,在9亿派奖活动期间,他更是期期不落,复式投注更是成了他的首选,而且也从其中获益不少。

河南福彩自11月13日起在全省范围内开展的“快3”1900万元大派送活动也深受彩民喜爱,

“快3”选号与其他快速开奖游戏相比范围小,中奖容易。活动开始以来,鹰城不少福彩的新老彩民都积极参与,大家都想沾沾喜气,希望自己也能收获大奖。中奖这件事,只有你想不到,没有它中不到。

另外,平顶山福彩投注站组建的双色球合买团,前不久也频频传出中奖喜讯,其中福彩双色球第2017149期,8人合买采用复式“9+1”投注,投注168元,共揽奖金551万元;双色球2017146期也是多人合买采用复式“5+1”投注,共中奖金5万多元。合买,既能为彩民的智慧和资金的合作提供可能,利用小资金共同购买高金额数的彩票,

同时又能提高参与者的中奖概率,降低个人购彩的风险。

再有一周,2017年即将过去,但鹰城彩民的购彩热情持续温暖着鹰城彩市。虽然双色球9亿元

派奖已经圆满收官,但双色球的岁末狂欢仍在继续,各种新的福彩促销活动也即将拉开序幕,相信还会有更多的幸运和大奖等待着鹰城彩民朋友去体验和收获!(杨洋)



扶老

助残

救孤

济困

